

牢记嘱托 感恩奋进  
坚决打好打赢决胜之年决胜之战

## 习近平同志《论坚持全面深化改革》第一卷、第二卷出版发行

新华社北京8月17日电 中共中央党史和文献研究院编辑的习近平同志《论坚持全面深化改革》第一卷、第二卷，近日由中央文献出版社出版，在全国发行。

这部专题文集的文稿按时间顺序编排。2018年12月出版的《论坚持全面深化改革》，经党中央批准再版，改称《论坚持全面深化改革》第一卷，收入习近平同志2012年12月至2018年12月期间关于坚持全面深化改革的重要文稿73篇。第二卷收入习近平同志

2019年1月至2025年4月期间关于坚持全面深化改革的重要文稿92篇，其中部分文稿是首次公开发表。

改革开放是党和人民事业大踏步赶上时代的重要法宝。党的十八届三中全会开启了新时代全面深化改革、系统整体设计推进改革新征程，开创了我国改革开放全新局面，具有划时代意义。党的二十届三中全会对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出系统谋划，推动全面深化改革向广度和深度进军。习近平总书记亲自

领导、亲自部署、亲自推动全面深化改革工作，科学总结历史经验，深刻把握改革规律，运用马克思主义立场观点方法，创造性提出一系列新思想、新观点、新论断，明确回答了新时代为什么要全面深化改革、怎样推进全面深化改革等重大问题，构成习近平新时代中国特色社会主义思想最为丰富、最为生动、最富创意的组成部分，对于进一步全面深化改革，以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，具有十分重要的指导意义。



## 佛寺镇水泉村第五届宝力根文化旅游节盛大开幕

本报讯(记者 刘超 秦艺铭)8月15日，由佛寺镇水泉村村民委员会、省广电局驻村工作队联合主办，阜新晨星集团公司等提供赞助的第五届宝力根文化旅游节，在水泉村文化广场盛大开幕。活动紧扣“不忘初心铭党恩 文旅先行促振兴”主题，通过一系列文化活动展现乡村发展新貌，带领乡亲们感念党恩，推动文旅融合、助力乡村振兴。

省广电局副局长王瑄，市人大常委会主任赵宝权，省、市、县相关单位负责人以及部分副县级领导参加开幕式。

活动现场人声鼎沸、热闹非凡，五彩斑斓的彩旗在微风中飘扬，热情地迎接每位来宾。

水泉村负责人回顾了水泉村在发展道路上的点滴历程，对长期以来关心支持水泉村发展的社会各界人士表示衷心的感谢。

佛寺镇负责人在致辞中说，文化旅游节是展示佛寺镇独特魅力的重要窗口。未来，佛寺镇将进一步完善相关基础设施建设，深入挖掘本地文化内涵，提升旅游品质，打造品牌，书写佛寺镇高质量发展新篇章。

赵宝权宣布第五届宝力根文化旅游节开幕。

开幕式上，水泉村向长期支持本村发展的省广电局、市民政服务中心殡葬服务部党支部颁发了锦旗，为阜新晨星集团公司赠献了“乡村振兴展宏图 感恩同行谱新篇”的牌匾，感谢其为推动乡村文化繁荣、改善村民的生产生活条件作出的贡献。

活动现场为“最美乡村医生”“五好家庭”“好婆婆”“好媳妇”等进行了颁奖。

在文艺演出环节，悠扬的民歌、生动的乌拉格儿说唱、激昂的马头琴演奏等24个节目，以多种形式共同呈现出一场民族艺术的饕餮盛宴，赢得了观众的阵阵掌声与欢呼。

活动还为广大村民和游客精心准备了“健康如意百姓团圆饭”，大家围坐一团，尽情品尝喇嘛炖肉等蒙古族传统佳肴。特色美食的馥郁香气与村民们的欢声笑语一同弥漫在广场上空，生动诠释着新时代乡村的和谐与美好，把本次文化旅游活动氛围推向高潮。



## 全省防汛暨三季度工作推进视频会议召开 进一步学习贯彻习近平总书记重要指示精神 统筹抓好防汛和当前各项重点工作

郝鹏讲话 王新伟作部署 熊茂平出席

本报讯(辽宁日报记者 方亮 王奇 史冬柏)8月17日，全省防汛暨三季度工作推进视频会议在沈阳召开。会议强调，要进一步学习贯彻习近平总书记重要指示精神，扎实做好下一阶段防汛工作，统筹抓好当前各项重点工作，咬定全年目标不放松，坚持高质量发展不动摇，坚定不移完成全年目标任务。省委书记、省人大常委会主任郝鹏出席会议并讲话。省委副书记、省长王新伟作工作部署。省委副书记、大连市委书记熊茂平出席会议。

会议首先深入学习贯彻习近平总书记对甘肃兰州市榆中县山洪灾害作出的

重要指示和李强总理批示。

会议指出，习近平总书记始终高度重视防汛救灾工作，多次作出重要指示，充分彰显了人民至上、生命至上的执政理念和深厚的为民情怀，为我们做好防汛工作提供了根本遵循。我们要坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神，从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度，增强做好防汛工作的责任感使命感紧迫感，慎终如始做好防汛救灾各项工作，确保安全稳定度汛。

会议强调，今年入汛以来，我省经历了11次强降雨过程，局部地区强对流突发性强、单点雨量较大、部分降雨

落区重叠度高，给防御工作带来极大挑战。我们始终把防汛工作摆在重要位置，全力防范应对，最大程度保障了人民群众生命财产安全和社会大局稳定。据气象部门预测，未来一段时间我省仍多强对流天气，会出现暴雨过程，特别是8月下旬是台风活跃期。全省上下要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神，思想上高度重视，行动上全力以赴，毫不松懈抓好防汛工作。监测预报预警要落实到位，加密监测频次，加强联合会商，严格落实临灾预警“叫应”机制，做到早发现、早预警、早处置。

(下转三版)

## 全县防汛工作会议召开

张殿成出席并讲话 白福良主持

本报讯(记者 张领山 何振明 张帅)8月17日，我县召开防汛工作会议，落实全省、全市防汛工作会议精神和安排部署下一步工作。县委书记张殿成出席会议并讲话。县委副书记、县长白福良主持会议。

会议分析了全县防汛抗旱形势，安排部署全县防汛抗旱工作。

张殿成指出，全县上下要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛工作的重要指示精神，落实好全省、全市防

汛工作视频会议要求，坚持人民至上、生命至上，树牢底线思维、极限思维，全面压实政治责任，落实落细各项防汛措施，全力保障人民生命财产安全。

张殿成强调，要在思想上高度重视防汛抗旱工作，时刻保持如履薄冰的警醒性，持续强化“时时放心不下”的责任感，紧绷应急这根弦不能断，确保发生紧急情况及时高效响应处置。要转变工作思路，注重工作细节，把握

工作节奏，把相关工作做得实而又实。各级党组织要充分发挥作用，做好做细群众工作。

张殿成强调，各部门、各单位要高度重视全县“十五五”规划编制工作，聚焦高质量发展和为百姓谋幸福，细心谋划项目，为县域发展绘就长远蓝图。

白福良对防汛抗旱、净河行动、土地确权等当前重点工作进行部署，并提出具体要求。

## 我县与山东沃弘农业科技发展有限公司签署项目战略意向协议

本报讯 近日，我县与山东沃弘农业科技发展有限公司成功签署鱼菜共生循环农业产业园项目战略合作意向协议，项目总投资4.5亿元。以“养鱼不换水、种菜不施肥”的创新模式，开启我县生态农业的智慧、循环发展新篇章。

山东沃弘农业科技发展有限公司常务副总经理宋刚强、总经理助理李亚娟，一亩棚(山东)农业科技发展有限公司辽宁区域总经理刘迎、副总经

理张海舰，县长白福良，县委常委、副县长张礼，县农业农村局、商务局、自然资源局、司法局等部门负责人出席活动。

据悉，山东沃弘农业科技发展有限公司是山东省国基发展集团、一亩棚(山东)农业科技发展有限公司共同组建成立企业。一亩棚(山东)农业科技发展有限公司在鱼菜共生循环农业项目有多年经验，具备技术、管理、运营、销售链条的行业优势。

根据协议，山东沃弘农业科技发展有限公司将在我县务欢池镇分三期投入4.5亿元，建设鱼菜共生循环农业产业园，其中，主要建设鱼菜共生循环农业数字化大棚150座，同时建设办公区、展厅、仓储物流区、冷链加工及园区道路等配套设施项目。项目全部建成后，预计年产鲈鱼600万斤，年产蒜黄2400万斤，年产叶菜600万斤。年营业额预计实现2.25亿元，年利润达到7500万元以上。(季哲)